
TYYTYVÄISYYSKYSELYT 2018
yhteensä 121 vastausta

Teamit (20) Juniorit (36) Aikuiset (41) Perhe (5) Iltis (11) KA
Kokonaisuus 4,4 4,0 4,3 4,4 4,3 4,3
Valmentajan toiminta 4,8 4,1 4,5 4,6 4,4 4,5
Turvallinen ympäristö 4,5 4,5
Valmentaja ilmapiirin luojana 4,7 4,4 4,6 4,8 4,6
Valmennuksen sisältö 4,5 4,4 3,8 4,2
Valmentajan kiinnostunut pelaajan kehittymisestä 4,1 4,6 4,4
Viestintä valmentajan ja jäsenen/ryhmän kanssa 4,7 3,8 4,2 3,4 4,5 4,1
Infot ja kotisivut 4,6 4,2 4,3 4,6 4,5 4,4
Muu henkilökunta 4,8 4,5 4,3 4,6 4,6 4,6
Halli 4,8 4,6 4,4 4,6 4,6 4,6

KA 4,7 4,2 4,4 4,4 4,5 4,4


